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VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DEL 14.4.2016 

 

Il giorno 14 aprile 2016, alle ore 11, nell’Aula Didattica del Dipartimento di 

Giurisprudenza dell’Ateneo, si sono riuniti i componenti della Commissione Consultiva 

Permanente Convenzione e Contratti su convocazione del Presidente della Commissione, 

per discutere e deliberare sul seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza 

Missione” entro la data odierna; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: il Prof. Bellomia, il Prof. Gavasci, la Dott.ssa Martorelli ed il Dott. 

Claudio Gallini in qualità di Segretario della Commissione. 

Sono assenti giustificati: il Prof. Stella Richter e la Dott.ssa Mengoni.  

 

1) Comunicazioni 

 

La Commissione decide all’unanimità che la sua prossima seduta si terrà il giorno 

venerdì 13 maggio alle ore 11. 

 

 

2) ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DALLA DIREZIONE II 

“TERZA MISSIONE” 

 

2.1) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e il Conservatorio di musica “Licinio Refice” di Frosinone. 

2.2) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e l’Istituto centrale per il restauro e la conservazione del 

patrimonio archivistico e librario. 

2.3) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e l’Associazione volontari per il Policlinico Tor Vergata Onlus 

di un posto di ricercatore a tempo determinato, ai sensi dell’art.24, 

comma 3, lett. a), della Legge 30 dicembre 2010, n. 240. 

2.4) Rinnovo dell’accordo di collaborazione tra l’Università degli Studi di 

Roma “Tor Vergata” e l’Università degli Studi della Tuscia di Viterbo. 

2.5) Approvazione procedura per la stipula delle convenzioni per il 

funzionamento di Master e Corsi di Perfezionamento. 

2.6) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e LAZIOCREA S.p.A. 

2.7) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 
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Vergata” e RAI WAY S.p.A. 

2.8) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e la fondazione italiana John Dewey per il finanziamento di un 

posto di ricercatore a tempo determinato e definito ai sensi dell’art. 24, 

comma 3, lettera a, della legge 30 dicembre 2010, n. 240. 

2.9) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e il Ministero dell’Interno, Dipartimento della Pubblica 

Sicurezza”. 

2.10) Rinnovo del Consiglio di amministrazione Fondazione Universitaria 

CEIS-Ecomonia-Tor Vergata. 
 

  

La Commissione, esaminate le pratiche, sentito il funzionario che ha istruito le 

medesime, il quale dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo e 

che le stesse non si discostano dai format di convenzione in uso presso 

l’Amministrazione, approva all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 1, 2, 3, 4 e 8. 

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 

Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le summenzionate pratiche di cui al 

presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 

Senato. Saranno invece, per unanime valutazione della Commissione, sottoposte al 

plenum le pratiche di cui ai punti: 5, 6, 9 e 10.   

 

  

3. VARIE ED EVENTUALI 

Non ci sono pratiche varie 

 

La seduta è tolta alle ore 11.40. 

 

Del che è verbale. 

 

IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  

Prof. Salvatore Bellomia                                     Dott. Claudio Gallini          

                                                                            


